

PGF CRNA GORA

Centar za demokratiju i ljudska prava - CEDEM, kao nacionalni partner **Fondacije za otvoreno društvo (OSF Budimpešta)** u Crnoj Gori, u partnerstvu sa organizacijama **U.N.O.Libertask** i **Humanitarac** i u saradnji sa **Ministarstvom za ljudska i manjinska prava Vlade Crne Gore**, realizuje projekat “**PGF Crna Gora**”. Projekat je dio MtM programa (*Making the Most of EU Funds for Roma*) koji je OSF pokrenuo 2007.godine, sa ciljem da olakša pristup fondovima Evropske unije za romske nevladine organizacije.

Cilj projekta “PGF Crna Gora” je osnaživanje romskih organizacija za aktivnije učešće u korišćenju EU fondova i veće uključivanje u procese donošenja odluka, kroz jačanje kapaciteta za pripremu projekata inkluzije RAE populacije u EU formatu i učešće na konkursima EU fondova. U cilju pružanja neposredne podrške subjektima koji rade na pitanjima socijalne inkluzije, predviđeno je formiranje tima za pružanje usluga pripreme projekata inkluzije Roma i drugih ranjivih društvenih grupa, finansiranih iz EU fondova. Tim će brojati 15 saradnika koji će pružati usluge pripreme projekata, kao i podršku u njihovoj implementaciji, lokalnim romskim organizacijama u Crnoj Gori, lokalnim samoupravama i drugim zainteresovanim subjektima. Prvi korak ka uspostavljanju ovog servisa je organizovanje regionalnih obuka koje obuhvataju pisanje predloga projekata za EU fondove, upravljanje projektima, monitoring i evaluaciju, kao i pripremu narativnih i finansijskih izvještaja u projektima podržanim iz EU fondova.

Radi odabira zainteresovanih kandidata za PGF saradnike, **Centar za demokratiju i ljudska prava - CEDEM** objavljuje

JAVNI POZIV

za prijavljivanje kandidata za saradnike u pripremi projekata – polaznike obuka za pisanje predloga projekata i upravljanje projektnim ciklusom

1. Uloga PGF saradnika/ca

Odabrani saradnici/ca imaju obavezu da pohađaju naznačene obuke, te da do kraja projektnog ciklusa, uz mentore i članove projektnog tima, učestvuju u sprovođenju analize potreba romske zajednice u Crnoj Gori i identifikaciji potencijalnih projekata koji mogu biti finansirani iz EU fondova; da pružaju podršku odabranoj lokalnoj organizaciji/lokalnoj samoupravi u pripremi cjelokupne konkursne dokumentacije za dodjelu bespovratnih sredstava (grantova) Evropske komisije; da učestvuju u identifikovanju ključnih lokalnih partnera, izgradnji mreže partnera na lokalnom nivou i mehanizama za uspostavljanje i održavanje saradnje i komunikacije među partnerima; da pomažu u prikupljanju i razmjeni primjera dobre prakse u pripremi predloga projekata inkluzije RAE. Saradnicima će podršku pružati 5 mentora sa iskustvom u oblasti projektnog menadžmenta, kao i selekcijski komitet koji čine predstavnici PGF partnera, predstavnik akademske zajednice – ekspert za pitanja evropskih integracija, kao i predstavnik Odjeljenja za pitanja RAE populacije u Ministarstvu za ljudska i manjinska prava Vlade Crne Gore.

2. Procedure prijavlivanja i izbora kandidata

Ko se može prijaviti?

Javni poziv je namijenjen prvenstveno pripadnicima/cama RAE populacije i članovima/cama romskih nevladinih organizacija i Romskog savjeta, ali i zaposlenima u lokalnim samoupravama i institucijama, kao i predstavnicima/cama sindikata, poslodavačkih udruženja i biznis sektora koji mogu doprinijeti rješavanju problema socijalne isključenosti ranjivih grupa. Kandidat za saradnika treba da ima najmanje završenu srednju školu i prosječno poznavanje engleskog jezika. Poželjno je: poznavanje stanja u oblasti inkluzije Roma; iskustvo u radu sa romskom populacijom; iskustvo u radu sa nevladinim organizacijama; iskustvo u radu sa lokalnom samoupravom. Znanje romskog jezika će biti prednost. **Posebno se ohrabruju pripadnici/ce RAE populacije različitih starosnih dobi da se prijave na javni poziv. Pohađanje obuka je besplatno.**

Procedure i rokovi za prijavljivanje i izbor kandidata

Zainteresovani kandidati/kandidatkinje, pored prijave u formi motivacionog pisma, treba da dostave svoju radnu biografiju (CV) na e-mail adrese: marija.vuksanovic@cedem.me, unolibertask@t-com.me ili putem tel.fax: **020/234 114**. Rok za dostavljanje prijave: **22. decembar 2011 do kraja radnog vremena (17h)**.

Obrazac za prijavu možete preuzeti i sa naslovne strane website-a CEDEM-a: www.cedem.me. Sve dodatne informacije možete dobiti putem e-mail adresa: marija.vuksanovic@cedem.me, unolibertask@t-com.me ili na tel. **020/234 114**.

Projektni tim će nakon razmatranja pristiglih prijava organizovati intervju sa kandidatima. Takođe, svim zainteresovanim kandidatima će elektronskim putem biti proslijeđen posebno kreiran upitnik. Za kandidate van Podgorice, biće obezbijeđeni putni troškovi u visini povratne autobuske karte iz mjesta stanovanja do Podgorice.

Napomena: PGF partneri zadržavaju pravo odluke o izboru i ukupnom broju polaznika obuke, u zavisnosti od ukupnog broja prijavljenih kandidata, te finansijskih mogućnosti.